

## POVÁNOČNÍ pětiboj

28. 12. 2012 se v tělocvičně ZŠ Javornice uskutečnila rozlučka s letošním fotbalovým podzimem ve formě netradiční. Místo disciplíny jedné byla zvolena směs pěti disciplín s různou formou sportovní náročnosti. Čím menší účast byla, tím větší byly jednotlivé výkony soutěžících družstev. Přestože se po úvodním rozlosování mohlo zdát, že některé nově vzniklé dvojice jsou extrémně silné, nebylo tomu tak. Tento pětiboj neměl od začátku do konce jasného favorita a nikdo do poslední chvíle nevěděl, jak celá soutěž dopadne, a kdo se vlastně stane vítězem netradičního pojetí sportovních a nesportovních disciplín. Soutěžení začalo tradičně, a to naražením soudku piva, které letos bylo téměř „Zadara“. Pak už se šlo opravdu na to.

V první disciplíně, a to fotbálku, mohli soutěžící prokázat své fotbalové umění s gumovým projektilem, který si s hráči pohrával stejně tak, jako náš mančaft s Barcelónou. K vidění byla samo sebou spousta krásných branek a hlavně mnoho velmi ostrých ran do všech částí místní tělocvičny.

Druhá disciplína se odehrávala na zeleném stole s historickými pingpongovými míčky „IDEAL“, které soutěžícím přinášely opravdu nevšední sportovní zážitky.

Ve třetím klání plánovaně ovlivněném množstvím již vypitého piva se opravdu bylo na co dívat, tedy spíše nebylo ☺ Trefit se v této chvíli fotbalovým míčem do basketbalového koše z určené vzdálenosti se stávalo krajně nemožným, přesto i tak se pár šťastlivců našlo.

Jako čtvrté přišlo na řadu přemýšlení nad zapeklitými úkoly se skládáním sirek do různých obrazců. Předpoklad, že v tuto chvíli to již soutěžícím myslet nebude, se proti očekávání nenaplnil. Téměř všechny dvojice prošly přes tuto překážku bez ztráty kytičky.

To se již nedalo říci o poslední tajné disciplíně, kdy nikdo nevěděl opravdu nic. O zábavu pro pár přihlízejících diváků a účastníků pětiboje, kteří již závěrečnou disciplínou prošli, tak nebyla nouze. Horší to měli soutěžící, kteří se museli obléknout dle vylosované fotografické předlohy za velmi krátký časový limit.

Disciplíny jako „gumový projektil nezasáhne vždycky cíl, pinčes, přesná muška bude fuška, mozkovna špejlovna a second hand show“ tak přinesly přiměřený sportovně-kulturní zážitek.

Pořadí týmů na stupních vítězů pak znělo následovně: 3. místo obsadili **Martin Šrefl a Pavel Chlachula**, 2. místo všem vyfoukli manželé **Hanča a Luboš Pleslovi** a stupínek nejvyšší obsadila dvojice **Standa Koutský a Kuba Kráčmer**.

Všechny týmy dostaly krásné ceny. Jako bonus byl představen nový dres, ve kterém bude „A“-tým nastupovat.

Všem pomocníkům děkujeme za aktivní přístup po celý průběh turnaje.

**PS pro nezúčastněné: Sud jsme samosebou dopili :-)**